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Jomainee 3aganue ypoka 14.03.17 « TpuroHoMeTpu4ecKkue ypaBHEHUSI»

Pemmth ypaBHeHue sin’x — 2sinx — 3 = 0 (2 ouxa)
Pemuts ypaBuenue 2cos2x + cosx = 1 (2 ouka)
Peummts ypaBHeHue sin2xcosx = sinx (4 ouka)

Pemmth ypaBHenue 5 + 2c0s2x = 4/3sin (% + x) (4 ouka)

Pemuth ypaBHeHue sin2x = cos4x (6 04koB)

Pemuts ypaBHEeHUE sin®x — 0,5(6 — \/E)Sinx —1,5V2 = 0(6 oukoB)
Pemnuts ypaBHeHue cos2x + 4sin’0,5x = 1(8 oukos)

Pemmts ypaBuenue ctg’x — \3ctgx + /3 — 1 = 0(8 ouxos)

Kypunai Bugeozansatus 14.03.17

Ne mkoJel

Nwms yyamerocs Kommnuectso [1o MHeHHUIO yueHuka [Toxenanus nus
BBIIIOJIHEHHBIX IIPUCYTCTBHUE Ha CIIENYIOINXBUICOYPOKOB,
3agaHui us /13 BUJICOYPOKE ObLIO KOMMEHTapHH, KPUTHKA
MIOJIE3HBIM?
(orBet: Jla miam Her)

YBakaeMble KoJuieru!
3anoiHMTEe, TOXKATYHCTa, )KypHAJ 110 4 anpens
U MepeNUINTe Ha 3JIeKTPOHHYI0 mouty Tpymosoit M.1. inna_iv04@mail.ru
Pesyabrarsl JI3HYKHBI TOIBKO /JI1 MOTHBAIIMH YYalIUXCS K CAMOOOPa30BaHHIO.

Bb1 MOxeTe HCIIoNTb30BaTh pe3yabTathl 3 171s BRICTaBICHHS] OTMETKH B IIKOJIBHBIN KYypHAI.
[Ipenyaraem BBICTABIIATH OTMETKH B KYPHAJ TOJIBKO C COTIIACHS YICHHUKA.
JIBa MOCJIeAHUX CTOJIONA 115 AaHKeTHPOBAHMS ITPOCHM 3aIIOJIHUT [T TOHUMaHHSI KauyecTBa
Hatiel paboThl.
Barie MHEHME OUeHb BaXKHO ISl yUUTENIEH, BEAYIIUX BUCOYPOKH.
Haneemcs, uto oOpaTHast CBA3b MOMOXKET YIYUIIUTh KAUE€CTBO HAIIETO B3aMMOAEHCTBHs!
Crniacu60 3a COTpyAHUYECTBO.

Caenyrouuii ypok cocrourcs 4 anpess 2017 roga B 15.00.

Yuureas 3axapoBa Bukropusi @PenopoBHa, tema « Tpuronomerpuyeckue HepaBeHCTBAa»

C yBaxxeHuem,
Tpymosa luna liBanoBHa
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